
Milí čtenáři!

Vítáme Vás u dalšího vydání magazínu SIRÉNA, ve kterém se tentokrát zaměříme na témata

duševního zdraví, důstojné podpory a naděje na změnu.

V hlavním rozhovoru se ohlížíme za dvěma roky práce Alexandry Udženije  ve funkci

náměstkyně pro sociální oblast. Mluvíme o konkrétních krocích, které zlepšují život Pražanů,

ale i o narůstajících psychických potížích dětí a mladých lidí – a jak na tuto výzvu společně

reagovat.

Dozvíte se také, jak se velikonoční atmosféra může stát příležitostí k návratu do života. Díky

propojení sociálních služeb a podnikatelského prostředí mají klienti možnost znovu najít

stabilitu a smysl.

Představíme Vám také novou funkci aplikace Záchranka, která nově nabízí rychlou podporu i v

psychických krizích – přehledně, diskrétně a přímo v mobilu.

A nakonec nahlédneme do zákulisí programu VIOLA, který se dlouhodobě věnuje prevenci

násilí v blízkých vztazích a pomoci těm, kteří chtějí změnit své chování. Společně s dalšími

odborníky plánují, jak posílit bezpečí, odpovědnost a naději na skutečnou změnu.

Děkujeme, že jste s námi, a přejeme Vám klidné a inspirativní čtení!

Alexandra Udženija: Nikdo by neměl být na

duševní trápení sám

Za dva roky ve funkci náměstkyně pro sociální věci,

zdravotnictví a bytovou politiku hl. m. Prahy se

Alexandře Udženije podařilo rozjet desítky projektů,

které mění život Pražanů k lepšímu. V rozhovoru

mluví nejen o výsledcích své práce, ale také o

alarmujících trendech v duševním zdraví dětí a o

plánech, jak na ně reagovat.

Přečít celý rozhovor

Velikonoce, které mění životy

Velikonoční trhy nejsou jen o jarních dobrotách a

tradiční atmosféře. Díky spolupráci společnosti

Cateringarden s.r.o. a Centra sociálních služeb

Praha pomáhají i klientům Zaměstnaneckých a

sociálních programů, kteří potřebují znovu najít

stabilitu a důstojnou životní cestu.

Přečíst celý článek

Nová podpora v krizi: Aplikace Záchranka teď

pomáhá i při psychických potížích

Pražská linka důvěry a Krizové centrum RIAPS se

nově podílejí na poskytování okamžité pomoci

lidem v psychické krizi prostřednictvím aplikace

Záchranka. Díky novému psychosociálnímu modulu

se lidé v akutní duševní tísni mohou snadno dostat

ke kontaktům na odbornou pomoc – rychle,

přehledně a přímo ze svého telefonu.

Přečíst celý článek

Násilí je možné zastavit

Program VIOLA se zúčastnil Valné hromady

Asociace Zastav násilí a navazujícího workshopu k

Minimálním standardům. Setkání přineslo reflexi

uplynulého roku a otevřelo prostor pro plánování

dalších kroků k účinné prevenci násilí v blízkých

vztazích. Program VIOLA, který od počátku nabízí

podporu lidem usilujícím o změnu násilného

chování, zůstává klíčovým hlasem v diskusi o

odpovědnosti, bezpečí a možnostech změny.

Přečíst celý článek

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující

prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které dokážou

flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.
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